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1. Рассчет мощности сигнала на входе прием​ника Pпрм
Мощность сигнала на входе приемника в ваттах

P0 прм = Pпрд Gпрд ηпрд ηпрм Gпрм λ2 / (16 π2 R02), 
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P0 прм = Pпрд + Gпрд + ηпрд + ηпрм + Gпрм + W0
W0 = 20 lg (λ / (4 π R0))=-129,8474
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ΔH(g) = – (R02 /4) g k (1 – k)=
=-(39*103/4)*(-10-7)*0,65*(1-0,65)=2,218125*10-3
p(g) = H(g) / H0 = (H+ΔH(g)) / H0=(22+2,218125*10-3)/21,5925=1,018975
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Pпрм = P0 прм V2=2,46654*10-9*0,10160762=2,54648164-11  Вт
V дБ = 20 lg V =10 lg (Pпрм / P0 прм)=20lg(0,1016076)=-19,861476  дБ
(Pпрм / Pпрд) = Gпрд + ηпрд + ηпрм + Gпрм + W0  + V=35-3,6-3,6+35-

-129,8474-19,861476=-86,9088  дБ
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